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" Geografski obzornik
 n

 zamenja posredovati strokovno pomoč o-
nim> ki se zanimajo za geografijo, prav posebno pa vsem tistim, ki ima-
jo z njo opraviti v naših šolah. Posredovati mladim ljudem novo znanje-
iz širokega področja geografije, js velika in zaslužna stvar, a v naših 
časih še prav posebno velika in važna. Saj je glavna vsebina geografije 
študij in znanje o zemlji in človeku, o razmerju med njima,in sicer o 
tistem razmerju ter medsebojnem vplivanju, ki ga zahteva, ureja in ved-
no znova izpopolnjuje delo. A v socialistični družbi je prav delo med • 
tistimi regulativi, ki naj urejajo pogoje in oblike ljudskega sožitja. 
Geografsko gledanje na dejstva, na pri.zadevanja in na probleme ljudske 
ga sožitja je tedaj zelo blizu splošni družbeni zainteresiranosti tako 
v območju naše socialistične graditve kakor v sferi stremljenj progre-
sivnih sil v svetu sploh. Zato bodo sveža poročila o najnovejših rezul-
tatih gospodarskega -razvoja, gospodarskih odnošajev med narodi in drža-
vam$, o prebivalstvenih razmerjih in problemih ter o političnih medna- < 
rodnih in meddržavnih vprašanjih - bistvene vrednosti v bogatenju spoz-
navne zakladnice mladih ljudi. 

Državljani socialistične države bomo vedno zainteresirani na no-
vih poročilih o delovnih naporih in uspehih naših proizvajalnih kolekti-
vov. Prav tako pa bomo zainteresirani na geografskih novicah iz široke- • 
ga sveta, kjer se budi ljudska samozavest, kjer narašča odpor ljudstev-
zoper gospodarsko izkoriščanje in politično tutorstvo in kjer prav v na-
ši dobi borba zoper kolonializem prehaja v odločilni stadij. Naš mladi -
rod potrebuje vedno sproti osvetlitve teh velikih dogajanj, da se more 
s pridom uvrščati v fronto progresivnih sil. 

Moderna geografija pomeni izvrstno sredstvo za mednarodno spoz-
navanje, razumevanje in s tem za mirno, konstruktivno sožitje med naro-
di ter za pravilnejše medsebojno vrednotenje, spoštovanje in upošteva--« 
nje. V območju UN, v krogih mednarodnega kulturnega sodelovanja prav za-
radi takšnega pojmovanja moderne geografije naši vedi odmerjajo zelo ve-
liko vlogo in velik pomen v prizadevanje za pomirjenje med narodi in za-
utrditev mirovnih odnošajev v svetu. In " Geografski obzornik ki-
bo posredoval svojim bralcem znanje iz geografije sveta, bo izvrševal 
tudi del ves svet objemajoče mirovne in kulturne misije. 

Zelo je treba podčrtati priznanje in soglašanje, da so profesor 
ji geografije, ki na srednjih in strokovnih šolah posredujejo geografsko 
znanje mlademu rodu, sami vzeli stvar v roke in začeli izdajati " Geo-
grafski obzornik ". S tem so stopili na pot, ki So jo pred njimi z uspe-
hom hodili srednješolski profesorji med Slovenci in v raznih področjih 
vzgoje ter znanosti vršili zelo vidno, vredno in učinkovito kulturno in 
narodno misijo. V razvoju kulture med Slovenci je ta stan zelo mnogo po-
menil in izvršil velika dela vzgojnega, široko posredovalnega in znan-
stvenoustvarjalnega značaja. Tudi geografi med temi našimi kulturnimi-* 
delavci niso bili zadnji; da so se naši mladi profesorji geografije u-
vrstili v delovno enoto te dobre in lepe tradicije, je za nas še posebej 
razveseljivo in nas obvezuje k priznanju

;
 pa k pomoči in sodelovanju. 
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